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PACINPEAE/IUTE/IbHOE
CBOUCTBO YMHOXEHHA
OTHOCUTEJIbHO CNIOXKEHUA

A*(B+C)=A*B+A*C
A*(B-C)=A*B-A*C
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[MPABN/1I0 YMHOXXEHUA
CMELLUAHHOINO YACJIA HA
HATYPAJIbHOE YNUCJIO:

® YT06blI YMHOXMTb CMELLAHHOE YMCJI0 HA
HaTypa/sibHOE YMC0, MOXKHO:

® 1)YMHOXMUTb LleNyto 4aCTb Ha HaTypaJibHOEe
YMUCJI0;

® 2)YMHOXUTb APO6HYIO YaCTb Ha 3TO
HaTypaJibHOE YMCNO;

® 3) CNOXMTb NOJIYy4EHHbIE pe3y/ibTaThbl.




[TIPUMEPDI

® 72%4=
® 15%7=
® 61%6=
® 44*5=
® 24%3=
® 130%4=
® 124%3=

288
105
366
220
72

520
372




BbIYHNCJ/IUTE YAOBHbIM
CNOCObOM

®(2593 + 1389) - 1593=2389

©3697 - (2697 + 899)=101
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YMNPOCTHUTE

© (125 + m) + 75 = 200+m
@ m-57 -23 =m-80
@ 5k*11 =55k




3A/ZIAYA Sono

@ 1.CKosbKo Bcero Hor y 15 kotat 1 15 ubinaar?
© 15*4+15*2=90mm (4+2)*15 =90
© BbiBog: 15*4+15%2 = (4+2)*15

@ Ha ckonbko Hor y 15 KoTAT 60/iblie, YeM y 15
UbINAAT?

© 15*4-15*2=30wm (4-2)*15 =30
© BbiBOog: 15*4- 15*2 = (4-2) *15




PACNPEAENUTEZIbHOE CBOUCTBO
YMHOXEHUA NMPUMEHAIOT MNPU
PELLEHNN 3AAAM

A 3agymana umcno. Ecam ero yesiMumTb Ha
20, a pe3y/ibTaT YMHOXXUTb Ha 6, TO
nonyumtca 150.Kakoe umcno a sagymana?

MycTb A4 3agymana umcno X.
CoctaBnM ypaBHeHHne: (X +20)*6=150
PewwuMm ero: 6X + 120 =150
6X = 150-120
6X = 30
X=30:6
A X=5
OTBeT: 3alyMaHO 4YMCJ10 5.




PACNPEAEINTE/NIbHOE
CBOMUCTBO YMHOXXEHMUA
NO3BOJIAET YMPOLLATD
BbIPAYXEHUA

18x + 12x = (18+12)x = 30x
44y - 11y= (44-11)y = 33y

25X + X = (25+1)x =26X




YINPOCTUTE BbIPAXKXEHUA

455x-189x a)100x
6)300

B)266X {—

36002+400z a)5200z
6)4000z
B8)200y

600y*2y
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